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Vragen van de leden Van Tongeren (GroenLinks) en Smaling (SP) aan de 
Ministers van Infrastructuur en Milieu en van Economische Zaken over 
berichtgeving van radioprogramma Argos over Pallas-reactor (ingezonden 
2 november 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Provincie Noord Holland geeft geen geld aan Pallas», 
waarin wordt gemeld dat provinciale staten van Noord Holland begin deze 
maand in een geheime vergadering hebben besloten om de tweede tranche 
van 14 miljoen euro voor de financiering van een nieuwe kernreactor in 
Petten, de Pallas, niet te geven?1 

Vraag 2
Kan u het bestuursakkoord tussen de provincie Noord Holland en het Rijk 
aangaande de nieuwe kernreactor in Petten, de Pallas, delen met de Kamer? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunnen de leden van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu uit de 
Tweede Kamer (eventueel op vertrouwelijke basis) inzage krijgen in de door 
de Stichting voorbereiding Pallas opgestelde business case 2.1? 

Vraag 4
Kunnen de leden van de genoemde commissie (eventueel op vertrouwelijke 
basis) inzage krijgen in de correspondentie tussen de provincie Noord 
Holland en de Stichting voorbereiding Pallas aangaande bovengenoemde 
business case? 

Vraag 5
Kunnen de leden van de genoemde commissie (eventueel op vertrouwelijke 
basis) inzage krijgen in de stukken die over bovenstaande business case door 
gedeputeerde staten zijn gestuurd aan de leden van provinciale staten van 
Noord Holland? 

1 http://argos.vpro.nl/nieuws/provincie-noord-holland-geeft-geen-geld-aan-
pallas?npo_cc=na&npo_rnd=39592914&npo_cc_skip_wall=1
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Vraag 6
Zijn de go/no go momenten, waarover volgens Argos de provinciale staten 
van Noord Holland van mening zijn dat de Stichting voorbereiding Pallas 
Reactor niet in de pas loopt met de afgesproken go / no go – momenten, 
gezamenlijke go / no go – momenten van de provincie Noord Holland en de 
Minister van Economische Zaken? Zo nee, is het naar uw mening verstandig 
om verschillende go / no go – momenten en criteria te hanteren door de 
provincie en u? 

Vraag 7
Kunt u de Kamer inzage geven in het met de Stichting voorbereiding Pallas 
Reactor overeengekomen tijdschema voor de voorbereiding? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening van de provincie Noord Holland dat de Stichting voorbe-
reiding Pallas Reactor de afgesproken go / no go – momenten niet haalt? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, welke consequenties heeft dit voor de financiering 
van de Stichting voorbereiding Pallas Reactor? 

Vraag 9
Wat is uw mening ten aanzien van nieuwe internationale ontwikkelingen voor 
productie van isotopen? Wijkt deze af van de inschatting van OECD Nucleair 
Energie Agency dat er vanaf 2020 een overaanbod van medische isotopen is? 
Zo ja, op basis van welke gegevens en marktontwikkelingen? 

Vraag 10
Ten aanzien van de hogefluxreactor (HFR) die sinds 16 september jl. stilligt zei 
de Minister van Financiën tijdens het mondelinge vragenuur van 27 oktober 
2015 dat «op dit moment wordt 60% van de Europese behoefte geproduceerd 
door HFR»; hoe is dit te rijmen met de huidige productiestop en met het 
tijdens het vragenuur voorgespiegelde tekort aan isotopen? 

Vraag 11
Is de 82 miljoen euro van het Ministerie van Economische Zaken bedoeld om 
de HFR nog tien jaar in bedrijf te houden (totdat Pallas er is) conform de 
Europese regels voor staatsteun? Hoe past deze steun in het beleid gericht op 
het stimuleren van innovatiegericht inkopen? 

Vraag 12
Is er iets bekend over de Juncker gelden? Hoe verhoudt financiering van de 
Pallas Reactor uit het investeringsfonds van de EU zich met de toezegging dat 
de daadwerkelijke bouw en exploitatie van de Pallas Reactor vanuit private 
gelden dient te gebeuren? 

Vraag 13
Hoeveel werkgelegenheid is er in geding met de Pallas Reactor? Hoeveel met 
alle activiteiten op het Energieonderzoek Centrum Nederland (ECN) / Nuclear 
Research and consultancy Group (NRG)-terrein? Om hoeveel directe banen 
gaat het in beide gevallen en om welk type werkgelegenheid? 

Vraag 14
Kunt u aangeven hoe het staat met het opruimen van het radioactieve 
vervuiling in de duinen bij Petten?
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